

有的超市卖25元/瓶，有的28.9元/瓶，有的33.8元/瓶

洗发露一模一样，差价高达8.8元

本报6月1日讯(记者 孙芳芳) 牌子一样、容量一样的同款洗发露，在不同超市里的售价竟然相差8.8元。

“同样一款洗发露，在单位附近超市买是25块钱，没想到在佳世客要33块8。”市民张女士告诉记者，她一直使用400ml装的潘婷乳液修复洗发露，以前都是在单位附近超市买，跟朋友一起逛街

世客时想顺便买一瓶，没想到差价这么大。

牌子一样，容量一样的洗发露，不同超市的差价竟然这么大，这着实让张女士有些吃惊。带着张女士的疑问，记者走访了市区三家超市，对这款400ml装的潘婷乳液修复洗发露的价格进行了调查。

“这款洗发露卖得很

好，可以说，是最畅销的一款。”1日上午，大润发超市洗发露专柜的工作人员告诉记者，“现在很多女孩都喜欢摆弄头发，又拉又烫的，用这款修复洗发露很合适。”记者看到，货架上的这款400ml装潘婷乳液修复洗发露标价为28.9元/瓶。

随后，记者又走访了沃尔玛、佳世客两家超市。在

这两家超市内，同款的潘婷乳液修复洗发露标价分别为25元/瓶和33.8元/瓶。这样算下来，这款洗发露在三家超市里的差价最高为8.8元。

不同超市内洗发露标价不同，是不是只存在于这一个品牌呢？随后，记者对三家超市内其他品牌洗发露的标价进行了调查。

1日上午，在沃尔玛超市内，销售人员向记者推荐了一款400ml装的力士新动感洗发露。记者看到，这款洗发露标价为28.3元/瓶。记者走访大润发、佳世客两家超市了解到，这款洗发露的标价分别为28元/瓶和31.9元/瓶，最高差价为3.9元。记者调查的另一款400ml装力士纯净去屑洗发

露，差价也高达6.9元，沃尔玛、大润发、佳世客的标价分别为25元/瓶、27.3元/瓶、31.9元/瓶。

同一款洗发露不同超市差价如此之大，那么这种现象是不是只在洗发露产品中才有呢？是什么导致了不同超市内商品标价如此悬殊呢？本报将继续追踪报道。

“换装”

从烟台市开发区运管处获悉，这里的出租车即将统一“换装”。

开发区运管处客运科长刘松对记者说，目前开发区出租车共55辆，现在车体颜色已更换完毕24辆。年底前，剩余的出租车也将陆续统一为“绿黄配”。

之所以改成“绿黄配”，主要是参考了北京的出租车外观，这种颜色很漂亮，看上去也比较显眼。绿和黄的颜色搭配，能给人一种清新的感觉，同时也会成为开发区一道新的风景线。

本报记者 张琪 通讯员 刘松 迟晓玲 摄



齐鲁车展招远站 本周六开幕

时间：6月4日—6月5日 地点：招远体育中心

本报6月1日讯(见习记者 韩英英) 由本报主办的“走遍齐鲁——山东省30县市区汽车巡展”招远站，将于本周六在招远体育中心开幕，招远市民可乘坐3路、5路公交车到达。届时将有烟台市、招远市的20多家汽车经销商参展。

本次巡展招远站的参展品牌有大成一汽大众、马自达、奇瑞、荣威、上海大众斯柯达、东风

悦达起亚、帝豪、全球鹰、英伦、上海大众、比亚迪、江铃汽车、北京现代、东风日产、一汽奔腾、陆风、克莱斯勒、中华、雪佛兰乐驰、五菱、江淮、东风小康、东风风行等。车展上将有百余辆新车展出，包括2011年新上市车型、热销车型等，其中有经济实惠的家用轿车，外观时尚的轿跑，还有适合商用运输的货车，消费者可根据自己的需要尽情选购。在

车展现场，还会有汽车巡游、歌舞表演、现场互动游戏、新车揭幕或新车上市推广、优惠促销、试乘试驾、车型推介与汽车知识有奖问答、汽车品牌或价格竞猜等活动。

车展前期及车展期间，本报将进行多角度、多层面的递进式全程追踪报道，并对各参与品牌车型重点推介。同时，自本周一开始，招远电视台、齐鲁手机杂志(烟

台)、烟台大众网、烟台移动手机报等众多媒体也已对本次车展展开了大规模宣传。活动期间，各媒体将全面联动，以高密度的新闻报道、广告宣传双管齐下的形式，对巡展进行全方位宣传，使车展成为各参展品牌在烟台市场内一个不可多得的展示舞台。

车展详情可来电咨询，电话：13573567757
车展交流群：97410381

休渔第一天 港口很平静

渔民开始忙着补网修船

本报6月1日讯(记者 李娜 通讯员 王建春) 1日上午9点，记者在开发区八角渔港看到，上百条渔船有序地停靠在岸边，十几位渔民正在从船上往下收拾渔网。

6月1日进入伏季休渔期，赶在这天之前将船靠岸，已经成了渔民的习惯。“烟台休渔已经17年了，每年到这个时候回岸上修船、补渔网，已经习惯了”渔民老王说，“该休渔的时候就得休，现在海越来越穷，我们出海捕鱼的感受最深了。对虾、小黄鱼、带鱼、鲅鱼都很难形成鱼汛了。”

上午9点，记者坐上开发区农海局渔船，从八角渔港前往初旺渔港。途中，几条渔船正在向港口靠拢，渔政人员说，这些船应该是出海到了比较远的地方，不过12点之前都能回到港口。

“休渔期应该从春季开始，一直持续到秋季。到时候出海，就能把鱼装满船了。”出海40多年的初名普说，春季捕鱼往往会赔钱，他的船5月初出了一趟海，燃油等费用花了6000多块钱，总共捕捞了6条鲅鱼。“我的两条船早不出海了，出海还不如利用这个时间修补渔网，现在搞渔船也能有不少收入。”

开发区农海局渔船站站长徐鹏熙说，从6月1日12时起，渔政部门将全天24小时在海上巡逻，对在休渔期间违法捕捞的，除没收渔获物和非法所得外，并给予不同处罚，直至吊销捕捞许可证。

“走遍齐鲁”

山东省30县区汽车巡展

距招远站开幕还剩2天

“走遍齐鲁——山东省30县区汽车巡展”活动，是齐鲁人首次在全省范围内的规模最大、参与品牌最多、展出车型最高、宣传力度最大的大型汽车巡展，是烟台市乃至山东地区首次举办的大型汽车巡展，是烟台市乃至山东地区首次举办的大型汽车巡展。

[招远站] 巡展时间：6月4日—6月5日
地 点：体育中心

主办单位：齐鲁晚报、今日烟台

媒体支持：齐鲁手机杂志(烟台)、烟台大众网、烟台移动手机报

咨询电话：0535-663802 13573567757

